

飓风「桑迪」卫星照片。



美国东北部地方政府和民众进入紧急状态,应对所谓“弗兰肯风暴”,或称“怪物风暴”,公共交通停运,数十万人受命疏散,股市休市,民众抢购生活物资。

总统贝拉克·奥巴马的选战军师戴维说,这名民主党籍总统的竞选团队担心风暴可能妨碍选民前往投票站投票,伤及奥巴马连任机会。奥巴马则承诺,为救灾,“要啥给啥”。

# “怪物”威胁美5000万人

## 奥巴马重新部署选战,承诺为救灾“要啥给啥”

### 超7600架次航班被取消

美国空运商取消超过7600架次航班,全国铁路客运商停止东北部地区业务。纽约市、费城、波士顿、华盛顿及巴尔的摩的学校29日停课。

纽约证券交易所29日将止交易厅和电子证券交易,可能延续至30日。

纽约自由女神像接受一年修缮,原定29日重新开放,因风暴来临而延期。纽约联合国总部同一天将关闭,取消所有会议。

### 约5000万人可能受影响

飓风“桑迪”28日沿美国东海岸北上,预计29日晚间或30日上午登陆,地点可能是新泽西州。

美国媒体称这场风暴为“弗兰肯风暴”,其中“弗兰肯”一词源于恐怖名著《科学怪人》中的人造怪物“弗兰肯斯坦”。

大约5000万人可能受到影响,降雨量预计多至30厘米,肯

塔基、北卡罗来纳和西弗吉尼亚州最大降雪量可能为60厘米。

### 如救灾不力,总统将担责

奥巴马28日听取救灾部门官员汇报,承诺联邦政府将“快速、大规模”向受影响地区提供援助。他说:“我告诉各位州长和市长,我们将满足大家的一切需求。”

美国定于11月6日举行总统选举,奥巴马寻求连任,与共和党对手罗姆尼进入选战“冲刺”阶段。风暴迫使两人变更拉票行程。

2005年,“卡特里娜”飓风肆虐美国南部,时任总统布什应对灾害不利,饱受批评。美联社评述,这场风暴给予奥巴马展现领导能力的机会,然而,如救灾不力,民众将归咎于联邦政府,总统将承担责任。

■新华社供本报特稿

▶10月28日,奥巴马参加联邦紧急措施署举行的会议后对媒体讲话。新华社图



## 日本37个地方议会要求政府对中韩“态度坚决”

日本共同社29日报道称,据统计,自今年8月钓鱼岛及独岛(日称竹岛)问题引发中日、日韩对立加剧以来,日本全国47个都道府县中,有37个道府县曾表决通过意见书或决议,要求日本政府对中韩提出抗议或采取“坚决的外交态度”。报道指出,日本政府迟迟未能找到解决问题的办法,导致地方的不满情绪扩大。

据报道,共计35个道府县提及了钓鱼岛问题,多数地方议会曾就中国“保钓团”登岛要求日本政府“提出强烈抗议并防止类似事件再次发生”。

## 菲律宾反贪法院提审前总统阿罗约

菲律宾反贪法院29日提审前总统阿罗约,指控她在总统任期内犯有掠夺罪。

阿罗约在庭审中拒绝了反贪检察官对她提出的指控。根据法庭规则,反贪法院第一分院将应阿罗约的请求,进入无罪答辩庭讯程序。

本月3日,菲律宾反贪法院宣布,阿罗约因涉嫌在总统任期内挪用3.66亿比索(约合886万美元)的国家彩票基金长达3年之久而被控犯有掠夺罪。依据法院开出的逮捕令,警方4日下午在“退役军人纪念医疗中心”的病房里将阿罗约逮捕。由于医院方面的体检结果表明阿罗约身体状况较差,她被暂时监禁在医院病房里,由警方严加看管。

现年65岁的阿罗约于2001年至2010年期间担任菲律宾总统。

■均据新华社

# “四多”男人 前列腺患病几率大

【导读】前列腺疾病已经开始向年轻人伸出“黑手”,就连前列腺增生这样的老人病,发病人群也开始年轻化,究其原因,快节奏的生活、繁忙的工作对前列腺健康影响很大。10月28日是全国第十三个男性健康日,在此男科专家特别提醒男性读者,关爱自己多一点,别让自已的前列腺“过劳”。

## “四多”男人 前列腺很“疲惫”

近年来,我国前列腺疾病发病率逐年增高,而且患者年轻化趋势越来越明显,其中都市白领、私企老板、外企高管、学术精英等等男士均受前列腺疾病的“青睐”,而会议多、开车多、应酬多和压力多的所谓四“多”男性,最容易形成前列腺“过劳”。



大多数私企老板、外企高管、学术精英等等成功男士经常开会,自然就免不了久坐,甚至会憋尿;商场鏖战,酒桌谈判,男人的成功,都是从一步步的拼杀中走来,业务的扩大总是离不开大大小小的应酬;现在越来越多的男人成为了私家车车主,也习惯了以车代步,虽然出行方便了,但健康却受到了威胁。

长沙五洲泌尿专科医院男科专家指出,以上这种状况时间长了,就可能使膀胱充盈胀大,导致排尿无力,增加前列腺肥大的状况,另外,还会让前列腺长期受压迫充

血,易引发前列腺炎。

## 前列腺炎因素复杂难自愈 “过劳”伤不起

男科专家表示,前列腺是一个脆弱的器官,“过劳”伤不起。当前列腺压迫严重时,就会发生急性尿潴留、尿痛等症状;由于其对酒精非常敏感的器官,血液中酒精浓度越高,前列腺肿胀也就越厉害;而烟酒不断,甚至还会造成男性生理功能障碍,引发不育症;而长期以车代步的男性,会因久坐压迫、局部高温而导致排尿不适、局部疼

痛、放射痛等症状的发生;身体状况日益下降,心理压力过大,都对前列腺的健康不利。

值得警惕的是,前列腺疾病的部分症状还会引发一些并发症,长沙五洲泌尿专科医院临床资料显示,男性生理功能障碍疾患中,前列腺炎是主因之一,男性朋友想要保护前列腺,要重视相关症状,若出现尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿分叉等诸多症状时,需及早去正规医院就诊。

## 分型疗法, 前列腺炎痊愈的关键

通过男科医生多年的临床实践证明,前列腺炎按照细菌性前列腺炎,非细菌性前列腺炎,慢性顽固性前列腺炎分型治疗更规范、更合理。备受患者推崇的长沙五洲泌尿专科医院的前列腺分型疗法,是通过多年的临床经验积累,得到了国内外男科专家肯定、针对当前前列腺炎的一种专业性个性化诊疗技术。其精确对症治疗前列腺炎,为前列腺炎患者解决了反复发作、迁延难愈的难题,使众多患者最终摆脱了前列腺疾病的困扰。

男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555 www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

